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Amsa: Anppen
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 13.09.2022 15:00:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311891/answer/311904




o6peiit mens! 1. [Toka Hago MpeKpaTUTh I00ble MAHUIIYJISAIMY C IIOJIOBBIM YJIEHOM. 2. MHITh
TI0JIOBOM 4JIeH BOHo# 6e3 Mblsla U 03 1IeIOYHBIX CPEACTB. MOXKHO TOTBKO CIIEIIAaIbHbIE TeNN IS
WHTUMHOM I'UrueHsl uiu pH-HedTpanbHeie rend. 3. [TuTk 60/IbII0e KOTUYECTBO MUTHEBOM BOMH - 30
MJI/KT BecCa, UCKJIIOYUTh BCIO pa3fapazKarollyio IHUIIy - OCTPOe, COJIeHoe, KUCIIoe, ajkoros. 4. He
OCTaBJISATh TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJieHa OTKPHITOM - M3-3a OTeKa KpalHeH IIJIOTA OHa MOXKET YI[EMHUThHCH.
5. Ecnu Ha 1OJI0BOM 4JIeHe €CTh FeMaTOMBI, eCJIM YCUIUBAETCS OTEeK KpalHeu IIJIOTH, TO Haflo
00paTUTHLCS Ha OYHEIM IIPUEM K yPOJIOTy. Yaauu.



